



体彩

今晚大乐透奖池 6.57 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



这位 622 万元大奖得主 十年前曾中二等奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 近日,大乐透第 21068 期深圳 622.15 万元大奖得主石先生(化名)现身兑奖,贡献个人偶然所得税 124.43 万元,他透露这并非他第一次中大奖,十年前就收获过 1 注大乐透二等奖。

胆拖票中基本头奖

6月16日,大乐透第21068期开奖,摇出中奖号码为:前区“02、20、21、26、30”;后区“02、10”。本期全国共开出13注一等奖。其中2注为1080万元(含480万余元追加奖金)追加投注一等奖,另外11注为600万余元基本投注一等奖。

广东中出1注基本一等奖,花落深圳市福田区沙头街道沙嘴二坊9栋的4402080090体彩实体店,中奖彩票是一张336元的前区8拖+后区1胆3拖的胆拖票,该中奖彩票除了1注基本一等奖外,还揽获2注基本二等奖以及其他若干固定奖奖项,单票总揽奖金622万多元。

支持体彩收获友情

中奖者石先生透露,自己以前在老家的时候,就喜欢购买中国体育彩票,来到深圳后,购彩的习惯依旧没有改变。“我刚来深圳的时候,没有什么朋友,经常在体彩实体店和来自五湖四海的人一起讨论彩票,一起聊天,朋友慢慢多了起来。所以不管身处何地,我都会坚持买彩票。因为买彩票不只是一份中奖的期望,也带给了我更多的乐趣。”石先生说。

石先生通过买彩票收获的乐趣不



仅有友情,还有来自家庭的温情。他说:“在家里看开奖号码的时候,我会拿出彩票把号码一个一个念出来,经常会顺口把票面上‘感谢您为公益事业贡献多少元’也一起念了。每次我一念完,我老婆就会调侃说‘又为公益做贡献了啊,有爱心,值得表扬。那我们就奖励你洗碗一次吧。’然后全家人就一起哈哈大笑。”

十年前曾中二等奖

此次中得一等奖,并非石先生首次受到大乐透的“眷顾”,他曾中过一次大乐透二等奖。“十年前中了一次二等奖,那时候可真激动,一个晚上没睡好。”石先生说,“这次中一等奖,我反而很平静。毕竟在深圳打拼了这么多年,心态已经很平和了。至于奖金,应该主要是用来买房买车吧,让家人生活得更好一点。”

大乐透奖池 上涨至 6.57 亿

新快报讯 记者陆妍思报道 6月28日,大乐透第21073期开奖,当期全国中出1注1800万元追加投注一等奖及1注1000万元基本投注一等奖,开奖后奖池上涨至6.57亿多元。

大乐透第21073期的中奖号码为:前区“08、12、14、20、24”;后区“06、10”。前区大小比2:3,奇偶比0:5,“08”为隔期开出的跳号,“20”“24”均在间隔2期后再次携手开出,“12”遗漏26期后开出,同时开出一组同尾号“14、24”;后区则开出一小一大的双偶组合。

当期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户新疆阿克苏;1注为1000万元基本投注一等奖,落入云南曲靖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自阿克苏的中奖者在单注一等奖方面,比曲靖的中奖者多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

数据显示,新疆阿克苏的中奖者,购买的是一张“7+3”追加投注复式票,除中得1注1800万元追加投注一等奖外,还中得2注追加投注二等奖和若干注固定奖,单票总奖金高达1852万多元。

本期全国销量为2.80亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。奖池方面,本期开奖结束后,6.57亿元滚存至6月30日(周三)开奖的第21074期。



开奖信息

七星彩 第074期	
中奖号码	2 0 7 2 1 5 +12
一等奖	0000000 最高500万
二等奖	000000★ ★000000 奖池10%
三等奖	00000★★ ★00000★ 3000元 ★★00000
四等奖	00000★★★ ★00000★★ 500元 ★★00000★ ★★★00000 00000★★★ ★00000★★
五等奖	★★00000★ 30元 ★★★00000 ★★★★000
六等奖	00★★★★★ 5元 ★00★★★★ ★★00000★ ★★★★★00★ ★★★★000 ★★★★★00

排列三 第170期	
中奖号码	4 9 9

排列五	
中奖号码	4 9 9 6 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩
官方微信

体彩服务热线 95086

专家论彩

仅供参考 谨慎购彩 王立君

排列五

21169	11680
21168	94612
21167	66536
21166	81044
21165	50646
21164	13762
21163	61173
21162	79398

第5位上偶数近期大热

第1位上,隔期号不停开出,看好5、6开出;

第2位上,7、8两码一直未见,看好7、8开出;

第3位上,2、3两码一直未见,可看好4、5开出;

第4位上,5、9两码一直未见,看好5、9开出;

第5位上,偶数近期大热,看好2、4开出。

和值:主要在08-19间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:574/57452

685/68594

和值:16/19 组选6:45678

金胆:458

广东体彩中心慰问一线销售实体店

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 6月28日,广东省体育局二级巡视员王卫东、广东省体育彩票中心主任赵建新等一行,到广州市海珠区调研指导工作,慰问困难销售业主,省、市体育彩票中心相关人员参加调研。

调研组实地走访了多个体彩实体店,详细了解疫情防控、合规管理和安全生产工作情况,认真听取业主及销售员的意见建议。位于宝岗大道的4401001005体彩店从1994年开店至今,业主谭先生介绍,实体店严格落实省、市和街道社区防疫工作要求,购彩者对测体温、不聚集等防疫措施与要求很配合。广州局部地区出现的新冠疫情对销售影响不大,欧洲杯足球赛带动了实体店人气,偶尔会有一两个购彩者达到预约购彩金额,均能按要求预约购彩。

调研组来到革新路新民六街4401033809体彩店,看望慰问残疾人业主越女士,省体彩中心给予了1000元慰问金,市体彩中心送上了慰问礼包。越女士表示,她的体彩店去年开业,目前销量虽然比不上其他店,但她对做好体彩店充满信心。



王卫东二级巡视员要求省、市体彩中心积极践行“我为群众办实事”党史学习教育要求,切实做好困难、低销量实体店帮扶,帮助体彩店提高经营能力,为稳定社会就业发挥体彩作用,贡献体彩力量。

5月以来,全省17个地市体育行政部门,层层压实安全发展责任,组织体彩销售机构共计53次到体彩店检查指导疫情防控、合规经营及安全生产工作,确保了全省体彩安全、责任、健康发展。